
令和８年度 新居浜市水防協議会 会議録 

 

 

日  時：令和８年６月４日（木）１３：３０～１４：００ 

場  所：消防防災合同庁舎５階 災害対策室 

出席委員：（新居浜建設業協同組合水防協力隊）白石理事長、大竹副理事長、徳久副理事長、

薦田副理事長、森賀理事、寺田理事、田中理事、横井理事、白石理事、河端理事、

宮脇理事、白石理事、古川理事、米谷理事、野田事務局長、渡邉主事補、好永主

事補（新居浜市）赤尾副市長、松田副市長、加地企画部長、藤田総務部長、藤田

市民環境部長、松原経済部長、高橋建設部長、後田消防長、玉井上下水道局長、

山下港務局事務局長、小澤危機管理監、藤本別子山支所長、町田都市計画課長、

庄野道路課長代理、柴田警防課長、村尾流域整備課長、由藤施設管理課長（計３

４名） 

事 務 局：高橋課長、佐々木主幹、小野副課長、佐藤係長、河野主任、越智主任、伊藤主事

（計７名） 

 

１ 開会 

 

２ 開会あいさつ 

・新居浜市副市長 赤尾 禎司 

令和８年度水防に関する協議会の開催にあたりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

平素は、市政全般にわたり格別の御理解と御協力を賜り、深く感謝申し上げます。 

また、本日御出席の皆様には、御多忙のところ水防に関する協議会に御出席いただき、誠に

ありがとうございます。 

本市におきましても、これから本格的な出水期を迎えるにあたりまして、水防体制の充実

強化を図るとともに、風水害等への迅速な対応に努めてまいりたいと考えております。 

また、万全な水防活動を実施するためにも、本日御出席いただいております新居浜建設業協

同組合様との緊密な連携が必要不可欠でございますので、引き続き、御協力賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

結びになりますが、本会が実り多きものとなりますよう御祈念いたしまして、簡単ではご

ざいますが開会の挨拶といたします。 

・新居浜建設業協同組合理事長 白石 誠一 

緊急時対策資機材一覧表伝達 

  



３ 出席者紹介 

省略 

 

４ 議  題 

（１）令和８年度新居浜市水防計画について（危機管理課から説明） 

・新居浜市の排水ポンプ場及び樋門の現状と今年度の整備について（施設管理課長より説

明） 

・樋門管理委託等について（流域整備課長より説明） 

（２）水防協力隊の編成について（新居浜建設業協同組合から説明） 

（３）協定書別表について（危機管理課長から説明） 

（４）その他 

 

６ 閉会あいさつ 

・新居浜市副市長 松田 雄彦 

 閉会にあたりまして、一言お礼の御挨拶を申し上げます。 本日は、終始熱心な御協議を

賜り誠に有難うございました。 

 災害発生時におきましては、本市の最も有力な支援組織でございます、新居浜建設業協同

組合の皆様方による、応急対策支援が必要不可欠となりますことから、本日の協議が相整い

ましたことは、誠に心強い限りでございます。 

 これから本格的な出水期を迎えようとしておりますが、有事の際には、新居浜市水防計画

に基づき、先日の合同訓練の成果も生かしつつ、被害の軽減と住民の安全確保に努めてまい

りたいと存じますので、今後とも格別の御理解と御協力を賜りますよう、お願い申し上げま

す。 

 結びになりますが、本協議会の開催に際し、多大なる御配慮をいただきました白石理事長

様をはじめ、事務局の皆様方に厚くお礼を申し上げまして、閉会の御挨拶とさせていただき

ます。 

 本日は有難うございました。 

 

７ 閉会 


